
„Strýci, řekni: Není boha kromě Boha, slova, díky
nimž se tě budu zastávat u Boha,”

Sa'íd Ibn Al-Musajjib vyprávěl, že jeho otec řekl: „Když přicházela k Abú Tálibovi smrt,
přišel k němu Posel Boží (ať mu Bůh žehná a dá mír) a našel u něj Abú Džahla a

‘Abdulláha Ibn Abí Umajja Ibn Al-Mughíru a řekl: „Strýci, řekni: Není boha kromě Boha,
slova, díky nimž se tě budu zastávat u Boha,” ale ‘Abdulláh Ibn Abí Umajja řekl:

„Odmítáš náboženství ‘Abdu-l-Muttaliba?" A Posel Boží nepřestal navrhovat to, co řekl, a
oni stále opakovali, co řekli, dokud Abú Tálib neřekl jako poslední slova: „Náboženství

‘Abdu-l-Muttaliba" a neodmítl říci: Není boha kromě Boha. A posel Boží (ať mu Bůh žehná
a dá mír) řekl: „Při Bohu za tebe budu prosit o odpuštění, dokud mi to nebude

zakázáno.” A Bůh seslal verše: {Nepřísluší prorokovi ani věřícím, aby prosili za odpuštění
pro modloslužebníky} [Pokání: 113] A Bůh také seslal ohledně Abú Táliba a řekl Poslu
Božímu (ať mu Bůh žehná a dá mír): {Nemůžeš vést ty, které bys rád vedl, avšak Bůh,

ten vede, koho chce} [Příběh: 56]."
[Správný(Sahíh)] [Je na něm shoda.(Al-Buchárí a Muslim)]

Prorok (ať mu Bůh žehná a dá mír) přišel ke svému strýci Abú Tálibovi, když umíral, a řekl
mu: Strýci, řekni není boha kromě Boha, slova, která ti dosvědčím před Bohem. Ale Abú
Džahl a ‘Abdulláh Ibn Abí Umajja řekli: Abú Tálibe, chceš opustit náboženství svého otce
‘Abdu-l-Muttaliba, což bylo uctívání soch, a to mu neustále opakovali, dokud nebylo poslední,
co řekl: V náboženství ‘Abdu-l-Muttaliba, náboženství přidružování a uctívání soch. A Prorok
(ať mu Bůh žehná a dá mír) řekl: Budu za tebe prosit o odpuštění, dokud mi to můj Pán
nezakáže,  a  byla  seslána  Boží  slova:  {Nepřísluší  prorokovi  ani  věřícím,  aby  prosili  za
odpuštění pro modloslužebníky, byť i to byli blízcí příbuzní, poté, co bylo jim jasně ukázáno,
že stanou se obyvateli  ohně.} [Pokání:  113]  A o  Abú Tálibovi  byla  seslána Boží  slova:
{Nemůžeš vést ty, které bys rád vedl, avšak Bůh, ten vede, koho chce. A On dobře zná ty,
kdož správně jsou vedeni.} [Příběh: 56] Tj. nemůžeš uvést na správnou cestu toho, koho máš
rád, můžeš pouze vyzývat k Bohu a Bůh je Ten, kdo uvede na správnou cestu toho, koho
chce.
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